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Ata da 14ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2007.

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano dois mil e sete, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 08:00h, sob a Presidência do Ver. Roberto Luiz Belizário Moreira foi realizada a décima quarta Reunião Ordinária da Legislatura 2007. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos quatorze dias de setembro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Lida a ata, prosseguiu-se com as Correspondências da Casa: Ofício nº 072/07 faz solicitação ao Prefeito Municipal; Of. nº 073/07 solicita cópias de documentos; Of. nº 074/07 presta esclarecimentos e Of. nº 075/07 solicita cópias de documentos. Correspondências do Executivo: Of. nº 186/07 encaminha cópias de documentos e Of. nº 188/07 responde a ofício desta Casa.  Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde informando transferências de recursos; Of. do Tribunal de Justiça de Minas Gerais encaminhando documentos; Ofícios da Câmara dos Deputados e do Governo do Estado de Minas Gerais, ambos prestando informações. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº. 017/07 de autoria do Ver. José Leonildo Simões, pedindo que seja realizada a perfuração de um poço artesiano no Bairro Barreiro, próximo ao Campo de Futebol, no qual foi aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: No uso da palavra, o Sr. Presidente esclarece que será apresentado um Projeto de Lei, de autoria da Mesa Diretora, no qual busca recompor o salário dos cargos efetivos da Câmara Municipal, aplicando a estes valores mais próximos à média de vencimentos dos cargos de mesma complexidade e responsabilidade das Câmaras Municipais de nossa região. Os vereadores solidarizam com o Sr. Presidente, inclusive elogiando muito o trabalho da Secretária, Sra. Gislaine, funcionária desde 2001, ressaltando que ela merece essa recomposição por sua dedicação a Casa. O Sr. Presidente demonstra um quadro comparativo de salários da região referente ao cargo de Secretária Auxiliar Legislativa, no qual comprova que o salário médio gira em torno de R$ 800,00, enquanto que a Sra. Gislaine percebe um rendimento bruto de R$ 582,17. Diante disso, o Sr. Presidente pede a cooperação dos nobres colegas membros das Comissões Permanentes para que, após a apresentação oficial, se reunissem e elaborassem um parecer sobre o Projeto a fim de realizar a votação ainda nesta reunião, ressaltando que essa recomposição já deveria ter sido feito há muito tempo. Tal pedido foi aceito de pronto pelos vereadores membros das Comissões. Em prosseguimento, durante discussão sobre os Projetos de Lei 023/07, que trata sobre mínimo passível de execução fiscal de dívida ativa municipal, e o 024/07, que dispõe sobre o parcelamento de dívidas tributárias, os vereadores sugerem pela unificação dos referidos projetos, visto a correlação dos assuntos tratados. Portanto, o Sr. Presidente determina a retirada da pauta dos mesmos para posterior análise das Comissões competentes. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei 025/07 – Altera o anexo V da Lei nº. 1040 de 12 de maio de 2004 que trata da Política de Pessoal da Câmara Municipal de Estiva, de autoria da Mesa Diretora. Após a apresentação, a reunião foi suspensa por 20 minutos para que os membros das Comissões competentes pudessem analisar e elaborar parecer sobre o mesmo. No retorno, foi lido o parecer das Comissões, no qual foi favorável pela aprovação em turno único, sem ressalvas. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação quanto a votação em turno único, que foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Sr. Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 025/07, que foi aprovado por unanimidade, sem ressalvas. Por fim, o Sr. Presidente determinou que enviasse o Projeto de Lei 025/07 ao Executivo para a sanção mediante Lei nº 1133/07 - Altera o anexo V da Lei nº. 1040 de 12 de maio de 2004 que trata da Política de Pessoal da Câmara Municipal de Estiva. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 15ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 10 de outubro às 14:00h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 28 de setembro de 2007.
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